

Рецензія-відгук
на освітньо-професійну програму
«Середня освіта (Мова і література (англійська, французька))»
підготовки здобувачів вищої освіти
галузі знань Освіта/Педагогіка
спеціальності 014.021 Середня освіта. Англійська мова і література
другого (магістерського) рівня вищої освіти
Уманського державного педагогічного університету
імені Павла Тичини

Освітньо-професійна програма підготовки магістрів зі спеціальності 014.021 Середня освіта. Англійська мова і література реалізує вимогу сучасного суспільства до підготовки кваліфікованих та компетентних професіоналів, здатних до творчої педагогічної діяльності у закладах загальної середньої освіти, неперервної самоосвіти та професійного розвитку. Освітньо-професійна програма покликана надати теоретичні знання, практичні уміння і навички, сформувати компетентності, необхідні для успішного виконання професійних обов'язків вчителя.

Кадрове забезпечення ОПП у повній мірі відповідає профілю дисциплін, що викладаються. Освітньо-професійна програма містить такі обов'язкові складові:

- профіль освітньої програми зі спеціальності 014.021 Середня освіта. Англійська мова і література;
- перелік компонент освітньо-професійної програми та їх логічну послідовність;
- форми атестації здобувачів вищої освіти;
- матрицю відповідності програмних компетентностей компонентам освітньої програми;
- матрицю забезпечення програмних результатів навчання (ПРН) відповідними компонентами освітньої програми.

Укладений навчальний план освітньо-професійної програми з підготовки здобувачів вищої освіти другого (магістерського) рівня за

спеціальністю 014.021 Середня освіта. Англійська мова і література повною мірою забезпечує набуття загальних та фахових компетентностей. Представлені у навчальному плані дисципліни відображають актуальні питання, необхідні для підготовки професіоналів з відповідної спеціальності. Заслуговує на увагу нормативний зміст компоненти, що корелює із програмними компетентностями та програмними результатами навчання.

Структурно-логічна схема освітньо-професійної програми візуально відображає моделювання освітнього процесу, логіку його реалізації та взаємозв'язки між навчальними дисциплінами, що забезпечує системність у досягненні зазначених у програмі цілей навчання.

Проведений аналіз ОПП засвідчив, що розробники враховували при її укладанні провідний інноваційний досвід вітчизняних та зарубіжних закладів вищої освіти, а окреслені програмні результати навчання повною мірою корелюють з програмними компетентностями.

Загалом, рецензована освітньо-професійна програма підготовки здобувачів вищої освіти другого (магістерського) рівня вищої освіти зі спеціальності 014.021 Середня освіта. Англійська мова і література дозволяє забезпечити якісну фахову підготовку вчителя англійської та французької мов, має усі необхідні структурні та змістові складові, відображає сучасні вимоги до випускників з означеної спеціальності та може бути рекомендованою для впровадження в Уманському державному педагогічному університеті імені Павла Тичини.

Рецензент:

Завідувач кафедри лінгводидактики та іноземних мов Центральноукраїнського державного педагогічного університету імені Володимира Винниченка

доктор педагогічних наук, професор

імені Володимира Винниченка

“Засвідчую підпис”

Начальник відділу кадрів
Переверзев Д.М.



С.І. Шандрук